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Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 8ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador  GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presentes os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou à vereadora Ilisangela Locatelli Fontana, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 7ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência solicitou à primeira Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Ilisângela Locatelli para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente colocou em discussão e votação um ofício recebido do senhor prefeito municipal solicitando votação em regime de urgência/urgentíssima ao projeto de lei nº 18/2017. O mesmo não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim o Presidente concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer do projeto. Retomando,, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 016/2017, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 018/2017. “AUTORIZA O MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO/RS CEDER, EM CARÁTER PRECÁRIO, A TÍTULO DE PERMISSÃO DE USO, MÁQUINAS DE COSTURA DE TECIDOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ambos após lido parecer da Assessoria e das Comissões não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações agradeceu o Presidente por ter participado da XX Marcha dos Prefeitos à Brasília, dizendo que a grande responsabilidade que ocorre no município sempre sobrecarrega o Prefeito. Falou que os Municípios recebem 6% do que se arrecada, e às transferências da União são 19%, 55% ficam para a união e 26% ficam com o estado. Disse que a Confederação Nacional dos Municípios está lutando para que este percentual seja aumentado. Informou que participou de três marchas, e pela primeira vez o Presidente da República esteve presente, assim como vários Ministros, Presidente do Senado, Presidente da Câmara dos Deputados. Divulgou que a pauta com o Executivo era Educação, Saúde, Desenvolvimento Social e Agrário, Meio Ambiente, Cidades, Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações. A Pauta prioritária com o Judiciário era o endividamento com o Regime Geral da Previdência, os royalties do petróleo, Imposto Predial e Territorial Urbano, Imposto sobre serviços de qualquer natureza, Piso do Magistério e Judicialização. A Pauta com o Legislativo Federal foi a derrubada do veto do ISS, que é muito importante para os municípios, principalmente para os menores que dará um retorno extraordinário, reforma da previdência e reforma tributária, atualização monetária em programas federais, emendas ao FPM, reforma política, vinculação da receita e pisos salariais, pequenos municípios, consórcios públicos e resíduos. Disse que não falará cada assunto, apenas para saberem os temas tratados. Informou também que tiveram visitando os deputados, senadores e ministérios. Sobre as emendas disse que vai falar em outro dia, pois tem uma promessa de uma emenda, mas diante de toda a situação não sabe se vai sair ou não. Mas disse que vai trabalhar para conseguir a emenda que são R$100.000,00 para a saúde. ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos agradeceu os colegas vereadores Valcir, Lucimar, Glaucio e ao Prefeito Paulo, pela viagem à Brasília. Disse que foi a primeira vez que participou da marcha e achou muito importante, pois ali se vê o intuito das pessoas. Falou que até a quarta-feira a tarde estava muito bom, mas a noite com as notícias virou no “beleléu”, mas mesmo assim foi proveitoso e tem que esperar para ver o que vai acontecer. Informou que foi muito bem com seu deputado, assim como seus colegas, e espera no decorrer dos meses a gente tenha mais êxito da viagem. Espera que até ao fim do ano, além dos R$100.000,00 que o Jerônimo liberou ao Prefeito, venha mais, mas tem que ir devagar, pois as coisas estão muito complicadas, mas como vereador tem que fazer a sua parte. Disse eu tem que cuidar a comunidade local, pois a cobrança é diária, assim como ao Prefeito e Vice também. Disse que sempre esteve e estará disposto a ajudar, e não vai se esconder porque o Presidente fez o que fez, e seu deputado é suspeito de ter feito, mas tem que ver onde vai chegar, e acredita que não seja verdade, mas por enquanto tem que aguardar. Reforçou dizendo que tem que pensar na comunidade local dia após dia, tanto na saúde, educação e estrada. E falando em estradas lamentou o excesso de chuva, mas assim que abrir o tempo em dois três dias recorre o Município e dá a volta, assim como as estradas de lavoura. Chamou atenção do Prefeito e Vice, pois estará colhendo algumas informações a respeito de alguns serviços que foram feitos fora do Município, e depois vai conversar, pois todos sabem que a população tem direito de trabalhos, mas tem que ser para o pessoal do Município, e parece que fizeram serviço fora do Município. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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